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Eventuelt

Saksutgreiing:

Forslag til vedtak:

Formannskapet - 023/23

F - behandling:
Spagrsmal sendt inn fra Kamilla B K Karlsen (Ap)

1. Kva for jobb gjer rekrutteringsselskapet Bgnes Virek for Fedje kommune og kva er summen pa
dette?

Svar fra ordfgrar: Bgnes Virke er engasjert for a rekruttere to kommunalsjefar. | tillegg vil dei bista i
arbeidet med rekruttering av ny rektor om det visar seg vanskeleg a fa sgkjarar til jobben

Dei andre stillingane skal Fedje kommune administrere sjglv. Me kan kjgpe bistand (timebetaling)
om vi ikkje maktar & gjere denne rekrutteringa sjglv. Me manglar ressurs pa personal, sa det er i
utgangspunktet den enkelte leiar som rekrutterer som ma administrere

rekrutteringsprosessen sjglv. | tillegg kgyrar me ein kampanje for a fa sgkjarar til stillingane. Dette
gjer me i samarbeid med lokalt nzeringsliv for a fa fram flest mogleg stillingar a sgkje pa (i fht a evt
kunne rekruttere eit par). Lokalt naeringsliv har ikkje hatt stillingar ute i denne perioden men vi
held god dialog om moglegheiter. | fht kostnadar sa er dette forretningshemmelegheiter og
formannskapsmgtet ma lukkast viss de ynskjer svar pa det.

2. Me gnskjer ei orientering rundt ombygginga pa Helsestasjonen/Familiens hus og det nye
kommunehuset.

Svar fra ordfgrar: Det viste seg at bygget var i mykje darlegare forfatning enn venta. Dette har gjort
at prosjektet har drege ut i tid og at det blir meir kostbart enn berekna. Det er spesielt to arsaker
til kostnadsauke. IKT/datasystema viste seg a vaere utdatert i fht kapasitet og alder (darleg stand). |
tillegg var spesielt golvet darleg og me ma skifte golv pa heile bygget. Det ma og inn LED-lys fordi
lysstoffrgyr gar ut av produksjon (EU krav). Me vil lage ein rapport av prosjektet med arsaker til
kvifor prosjektet blir dyrare enn planlagt til orientering for politikarane nar prosjektet er ferdig.
Ombygging av Hjartebanken Pga kapasitetsproblem (internt og eksternt hos konsulent) har me
ikkje fatt arbeidd med ombygginga av Hjartebanken. Prosjektet blir lagt ut pa Mercell tysdag
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18.04.23 (anbod).

3. Er det noko nytt i sp@rsmalet me drgfta sist rundt ope symjebasseng?

Svar fra ordfgrar: Kommunedirektgren har hatt dialog med Modalen kommune i saka og fekk
utgreiing av KS advokat knytt til dagens drift av bassenget. Eg har etter dialogen i siste mgte i
kommunestyret valt a fortsette dagens praksis og holde bassenget op som fgr. Modalen kommune
har engasjert advokatfirmaet Harris AS til 3 greie ut saka. Me vil fglge Modalen kommune og deira
avgjerd i saka nar dette er klart, med dei justeringane/endringane av ordninga som trengs.

Spgrsmal sent inn fra Marit Solbakk @ien (Frp)

1. Har det sett meir pa alternativet om hundegard ved fotballbana, etterspurt i siste
kommunestyre
Svar frp ordfgrar: Det har ikkje vaert kapasitet til 3 fglgje opp denne saka

2. Kunne det komt opp nokon fleire bossdunkar. Ingen fra 30 sona ved skulen og fgr ein kjem i
Igypa ved helikopterplassen, saknar og nokon i sjglve Igypa. Og eit gnske om nokon fleire benker.
Svar fra ordfgrar: Me skal sja pa moglegheiter for fleire bossdunkar. Me ma og sgrge for system for
tgmming av dunkane, og at dette er mest mogleg praktisk og effektivt.

3. Manglar eit skilt som viser til toalettet ved badestranda
Svar fra ordfgrar: Kommunedirektgren tek dette vidare med teknisk. Skilt skal vaere oppe for
badesesongen er i gong (juni).

4. Korleis ligg ein ann i arbeidet med kommuneplanen.
Svar fra ordfgrar: Det har ikkje vaert kapasitet til a sja pa dette. Me er i rekrutteringsprosess.

5. Me i Frp har eit gnske om at historielaget skal fa ein egna plass, dette for at gamle ting og Fedje
sin historie skal bli ivaretatt. No nar lokalet i gamle posthuset er ledig, kunne dette etter var
meining vert egna lokale for dette, kan administrasjonen sja pa dette.

Svar fra ordfgrar: Administrasjonen skal sja pa dette. Det er og kome ynskje fra andre
organisasjonar om a kunne bruke dette lokalet.

Mgtet vart lukka under svar pa spgrsmal 1. fra Kamilla B K Karlsen (Ap) saka vart lukka etter § 13-2
forvaltningslova.

Ordfgrar Stian Hergy (H) har fatt ein spknad om stgtte fra Fedjelgpet, ordfgrar ville drgfta med
formannskapet om han skal ta den som han gjere med andre gaver. Kamilla B K Karlsen (Ap) er
med 3 arrangera Igpet, sa ho stilte spgrsmal med gildskapen sin. Godske B Kolltveit (Ap) var vara
for Kamilla B K Karlsen nar formannskapet drgfta gildskapen hennar. Eit samrgystes formannskap
meinte at Kamilla B K Karlsen, er gild i spgrsmalet.

Eit samrgystes formannskap meiner at ordfgrar Stian Hergy (H) behandlar sgknaden fra
Fedjelgpet.

Ordfgrar Stian Hergy (H) ynskjer at formannskapet i eit seinare mgte skal drgfta om det er
mogeligheit for & utvida ordninga med sommarjobb for ungdommar, dette vil ikkje gjelda for
sommarne 2023.

F - vedtak:
Det vert ikkje fatta vedtak under eventuelt.
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